



Imperio

Diario de T. E. y de las I. A. S.

AÑO XII NÚMERO 3.620 ZAMORA, MARTES 21 DE SEPTIEMBRE DE 1948

PRECIO DEL EJEMPLAR 50 CTS.

Cuba contra el veto

SUCURSAL DEL BANCO DE MEXICO EN MADRID

MEJICO, 20.—El Banco de Méjico ha decidido crear dos secciones bancarias en Madrid y Méjico respectivamente, con motivo de un próximo intercambio comercial de alguna importancia entre ambos países.—Efe.

Nuevas declaraciones de Bramuglia

PARIS, 20.—Cuba apoyará a todos sus esfuerzos cualquier propuesta para la eliminación del derecho de veto en el Consejo de Seguridad, según ha declarado Guillermo Belt, presidente de la delegación cubana en la Asamblea General de la ONU que comenzará mañana sus tareas en París. Agregó que Cuba ayudará a la Argentina en la propuesta de una conferencia general de países hispanoamericanos y el Brasil para estudiar la cuestión. "Cuba insistió—no ha variado de actitud. Ya en una conferencia de San Francisco votó en contra del derecho del veto. La propuesta argentina es una grata reproducción de una indicación cubana anterior".

POSTURA ARGENTINA

PARIS, 20.—El ministro argentino de Relaciones Exteriores, don Juan Atilio Bramuglia, dijo que la Argentina es contraria a la exclusión de cualquier país del organismo internacional y agregó: "Nosotros no consentiremos que prospere la política de exclusión en contra de ningún país. Expondremos nuestra posición en la primera oportunidad". Bramuglia rehusó dar una interpretación más detallada de sus manifestaciones y, en particular, se negó a decir si la Argentina, específicamente, pedirá la admisión de España en las Naciones Unidas, interrogado sobre la actitud de la Argentina acerca del veto en el Consejo de Seguridad, dijo: "Adoptaremos un término medio entre la teoría de la jerarquía total y la democracia total". Preguntado si los Estados hispanoamericanos votarán en bloque en la próxima reunión de la Asamblea General, o por separado, Bramuglia contestó que "los países hispanoamericanos constituyen una entidad regional en el Organismo internacional con sus objetivos fijados por la Carta, y nada más". El ministro argentino no tiene intención de plantear el problema de la Antártida ante la Asamblea.

Nuestros puntos de vista son conocidos y nuestra actitud concorde con dichos puntos de vista si cualquier otro país planteara el asunto ante la Asamblea". A continuación Bramuglia hizo un ferviente llamado a la conciencia mundial para que permita a la Organización Mundial, poner en ejecución los altos ideales que se impusieron. Agregó que es la política que el pueblo argentino desea, ya que ha sido expresada por el presidente Perón que cree en su realización, y que es indispensable para la felicidad de toda la humanidad.—Efe.

Los occidentales acusan a Albania

Ha dado asilo a Markos LONDRES, 20.—Gran Bretaña, Francia y Estados Unidos ha protestado energicamente ante el Gobierno albanés, acusándole de haber dado asilo al titulado general Markos, jefe de los rebeldes griegos. Se sabe que las tres potencias acusan a Albania de violar las leyes internacionales al permitir que soldados armados penetren en territorio albanés sin internarlos e igualmente, permitiéndoles que vuelvan a Grecia para reanudar la lucha.—Efe.

La esposa del Caudillo en Gijón

GIJON, 20.—A primeras horas de la tarde llegó la esposa de S. E. el jefe del Estado, doña Carmen Pojo de Franco, acompañada de su séquito. El viaje tenía carácter particular y la ilustre dama se dirigió inmediatamente a la posesión de sus próximos parientes los señores de Vereterra, con quienes almorzó y pasó luego el resto de la tarde, dirigiéndose a continuación a Oviedo.

¿Os divierte el Teatro Guifón? Podéis tenerlo en vuestra casa si compráis el número 17 de "Bazar" que acaba de aparecer.

El rey Pedro expresó su creencia en que Tito está atormentado además de por su seguridad personal, por la salvación de su Dictadura. Manifestó que sus compatriotas son básicamente pequeños propietarios y por lo tanto anti-comunistas que posiblemente están aguardando una oportunidad para arrojar a Tito. Dijo que jamás había visto al mariscal. Sin embargo mantiene estrecho contacto con los acontecimientos de su Patria. Tengo entendido, subrayó Pedro, que Tito habló durante ocho horas al partido comunista yugoslavo eso

Prorrogado por 10 años el Tratado de Amistad y No Agresión hispano-portugués

Nota oficiosa del Ministerio de Asuntos Exteriores

Al Tratado de Amistad y No Agresión de 17 de marzo de 1939 y a su protocolo adicional de 29 de julio de 1940, estipulado entre los Gobiernos de España y Portugal, se les fijó por el artículo quinto de aquel tratado, una duración de diez años, debiendo considerarse tácitamente prorrogados mientras no fueran denunciados por una de las partes con seis meses de antelación. Comprobándose que subsisten las circunstancias que impulsaron a los dos Gobiernos a la firma de aquellos instrumentos diplomáticos y en vista de los beneficios efectos que de ellos se derivaron—aun más allá del ámbito de las relaciones entre ambos países—acordaron los Gobiernos español y portugués prorrogar por un nuevo período de diez años el referido tratado y su protocolo adicional.

CAMBIO DE NOTAS

LISBOA, 20.—Esta tarde, en el palacio de las Necesidades de esta capital, sede del Ministerio de Negocios Extranjeros, se realizó un importante cambio de notas entre el ministro de Negocios Extranjeros de Portugal, profesor Caetano da Mata, y el embajador de España don Nicolás Franco. Asistieron a la ceremonia, por parte portuguesa, el secretario general del Ministerio doctor Antonio Leite Faria y, por el Servicio de Protocolo, el doctor Joao Pinto Monteiro de Mendonça. Acompañaban al embajador de España el ministro consejero de la Embajada, don Rafael Ferns, y el secretario de Embajada don Fernando Rodríguez Cáviri. El embajador hizo su entrada en el Ministerio a las seis cuarenta y cinco de la tarde y salió a las siete y media, después de la firma del protocolo adicional que renueva el Tratado de Amistad y No Agresión existente entre España y Portugal, con fecha del 17 de marzo de 1939. Asimismo se efectuó un cambio de notas que precisan determinados puntos de este tratado.—Efe.

Un gigantesco huracán azota la zona de las Antillas

MIAMI, 20.—A medida que el huracán se desplaza hacia el oeste de Cuba, aumenta en velocidad y la oficina meteorológica informa que la extremidad adicional de Florida se encuentra en la zona de peligro. En un boletín facilitado por la oficina meteorológica a las 4.45 de la madrugada, se dice que el huracán ha llegado ya a un punto situado a 175 millas al sur de La Habana, desplazándose hacia el noroeste con velocidad formidable.

El centro de la tormenta alcanzará la isla de los Pinos que está 50 millas al sur de Cuba al mediodía y la costa meridional de este país. A última hora de la tarde los vientos alcanzan una velocidad superior a las cien millas por hora, termina diciendo el parte.—Efe.

TRAGEDIA MARINERA

MIAMI, 20.—Las gigantes olas del ciclón existente en el mar de las Antillas, han arrastrado al mercante británico "Lecmonar" contra los arrecifes a quinientos metros de distancia de la costa de la isla de Caímán Chico, de Kingston, Jamaica, se ha enviado al remolcador "Curb" en auxilio de dicho barco, que desplaza 9.000 toneladas. Lleva a bordo 67 tripulantes y seis pasajeros. El servicio de guardacostas informa que no existe peligro aparente de que el barco sufra ningún daño antes de la llegada del remolcador.—Efe.

CONTINUA LA TORMENTA

MIAMI, 20.—La tormenta, con vientos de hasta cien kilómetros

Fracasados en Moscú, los ministros occidentales de A. E. se reúnen con urgencia en París

La situación, "muy grave", será llevada ante la ONU

Con la ingenua pretensión de que la opinión mundial amedrente al Kremlin

PARIS, 20.—A LAS SEIS DE LA TARDE, LOS TRES MINISTROS DE RELACIONES EXTERIORES DE LAS POTENCIAS OCCIDENTALES, SE HAN REUNIDO EN EL MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES FRANCÉS.—EFE. FRACASO. PARIS, 20.—Los ministros de Relaciones Exteriores de Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, se han reunido en una sesión de urgencia, para decidir su actitud sobre la negativa soviética a levantar el bloqueo de Berlín. Las potencias occidentales están convencidas de que ha llegado el momento de

reconocer el fracaso de las negociaciones directas con Moscú. Habiendo brindado hasta el agotamiento todos los medios diplomáticos, las potencias occidentales tienen solamente un camino a seguir: apelar a las Naciones Unidas y esperar que la presión de la opinión mundial obligue a que cambie de manera de pensar el Kremlin. La situación ha sido calificada de "muy grave" pero se dice que están decididos a hacer saber al mundo que si los asuntos van de mal en peor porque Rusia ha elegido este camino.—Efe.

PARIS, 20.—La reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de Estados Unidos, Inglaterra y Francia terminó a las siete de la tarde, en los círculos allegados a los ministros se manifiesta que la reunión fué una "exploración preliminar" de lo que se va a hacer y de cómo se hará. Los ministros manifestaron a la salida de la Conferencia—de una hora de duración—que no se facilitará ningún comunicado.—Efe.

NO HAY POSIBILIDAD

WASHINGTON, 20.—Han desaparecido todas las posibilidades de llegar a un arreglo de la crisis de Berlín en la capital soviética. Esta es la interpretación que se da en los círculos diplomáticos—según la agencia United Press—a la salida de Moscú mañana del embajador de los Estados Unidos Walter Bedell-Smith y otros representantes occidentales.—Efe.

El rey Pedro de Yugoslavia cree que Tito está "acobardado y solitario"

"Si yo fuera agente de seguros no me comprometería con él", dice el monarca

PARIS.—(Servicio de Exclusivas PYRESA International News Service).

El desterrado rey Pedro de Yugoslavia ha calificado hoy al mariscal Tito de "hombre acobardado y solitario" que teme su asesinato a causa de su ruptura con Moscú.

Este monarca, sin trono, de 25 años de edad, que aún sigue al tanto de la revolución política de su país con la esperanza de poder regresar algún día, ha declarado a la BNS. "Tito debe andar haciendo conjeturas sobre cuál de sus amigos será en el futuro el encargado de asesinarlo y a cada paso se preguntará cuál será su último día".

El rey Pedro añadirá: "Si yo fuera un agente de seguros no me comprometería con él. En estos días su vida debe tener muy poco valor en Yugoslavia. No le tengo la menor envidia".

La entrevista tuvo lugar en una habitación, sencillamente decorada, del hotel parisiense donde se hospeda el rey Pedro, en la que rompía el orden una gran profusión de recortes de periódicos sobre su hija esposa, la Princesa Alejandra de Grecia. En lugar destacado se veía una fotografía con autógrafo del difunto presidente Roosevelt.

Pedro llevaba puesto un ligero traje cruzado, de color gris. Comenzó a hablar sobre Yugoslavia con mucha prudencia. Acabó diciendo que como otras muchas personas estaban en la completa oscuridad

EL DOMINGO EN 5 NOTICIAS

- 1 RUSIA ESTA EVACUANDO COREA.
- 2 El Pakistán suspende la desmilitarización.
- 3 APROBADOS LOS PLANES FINANCIEROS DE QUEUILLE.
- 4 Se dice que Molotov no irá a París.
- 5 LLEGO A SAN SEBASTIAN EL MINISTRO PARAGUAYO DE RELACIONES EXTERIORES.

Entierro del cardenal Dr. Arce Ochotorena

Le fueron rendidos honores de capitán general con mando en Plaza

En el cortejo fúnebre figuraba el Excmo. Sr. obispo de Zamora

TARRAGONA, 20.—Esta mañana tuvo lugar el entierro del cardenal arzobispo de Tarragona, doctor Arce Ochotorena. A las once menos cinco, salió del palacio arzobispal la fúnebre comitiva: Al aparecer el féretro, las fuerzas de tierra, mar

y aire, rindieron honores de capitán general con mando en plaza, mientras las baterías disparaban las salvas de ordenanza y era interpretado el Himno Nacional. El féretro fué colocado sobre un armón de caballería y seguidamente se inició el fúnebre cortejo. Daba escolta al féretro un piquete, al mando del gobernador militar de Tarragona y coronel del Regimiento Ebro número 56, de guarnición en la plaza, don Manuel Salvador Ascaso. Seguía en el lugar de honor el capitán general accidental de la IV Región Militar, quien ostentaba la representación de Su Excelencia el Jefe del Estado y del ministro del Ejército. La presidencia eclesiástica la ostentaba el cardenal primado, acompañado de canónigos. Seguía después el Nuncio de Su Santidad, acompañado de los obispos de Barcelona, Gerona, Lérida Tortosa, Zamora, Seo de Urgel, Solsona y Colofón y abad mitrado del monasterio de Monserrat. Después iban el gobernador civil de Tarragona, que llevaba la representación del ministro de la Gobernación, del presidente de las Cortes y del Consejo del Reino, presidente de la Audiencia provincial de Tarragona, representante al ministro de Justicia, subsecretario de Obras Públicas con la representación del ministro de Obras Públicas.

La retirada soviética de Corea afectará a la guerra civil china

SHANGHAI, 20.—La decisión soviética de retirar sus tropas del norte de Corea afectará a la guerra civil china, según se declara en los círculos competentes de esta ciudad. Algunas personalidades chinas se preguntan si los coreanos del norte que ayudan a los comunistas chinos en Manchuria se retirarán a Corea. Se calcula que hay en Manchuria alrededor de 100.000 coreanos comunistas y su retirada puede redundar en beneficio del Gobierno de Chang Kai Chok. Si estos coreanos siguen en Manchuria puede reducirse la fuerza del Gobierno del norte de Corea, apoyado por los rusos en cualquier plan que se tenga para el futuro de Corea. Los técnicos militares admiten que si los comunistas chinos y coreanos para operar en China o Corea no figuran entre las fuerzas atacantes chinas, es difícil que se les pueda hacer frente. Sin embargo, las autoridades creen que Rusia se opondrá a las operaciones conjuntas. Esta

por hora, ha continuado durante toda la noche su marcha por el mar Caribe. Grandes aguaceros azotan la parte occidental de Cuba.—Efe.

Las insignias cardenales precedían al desfile de los familiares de Su Eminencia, a quienes seguían el gobernador civil de Barcelona, Ayuntamiento de Tarragona en Corporación, Diputación de Oviado, fiscal de la Audiencia Territorial; el marqués de Muller, representando a la Junta Técnica Nacional de Acción Católica; comandante de Marina; representando a la almirante Basterreche; Diputación; Foral de Navarra y autoridades de Tarragona, entidades, cofradías, asociaciones religiosas y millares de personas. Durante el trayecto del luctuoso cortejo escuadrillas del campo de aviación de Reus, evolucionaron en perfecta formación. La comitiva siguió la ruta tradicional llevada desde el

(Termina en cuarta pag. quinta col.)

creencia se basa en la premisa de que Moscú no desea que en ninguna zona que se encuentre bajo la zona de influencia rusa se creen grandes fuerzas militares.—Efe.

CRÓNICA DE LA CIUDAD HOJAS

Tampoco hoy es necesario fatigarse en busca de tema para llenar de algún modo nuestro diario cometido. El tema de hoy viene dado por el día: Comienza hoy el otoño y, de ser esta una sección más literaria, se impondría aquí de escribir sentidas frases a la naturaleza que se muere, que se desnuda con la parsimonia de un rito solemne, para recibir al invierno. Es un tema este del otoño que lo mismo ha servido a los poetas que a los predicadores. Lo mismo ha sido explotado para elegías tristes y cursis que para sormones escatológicos en los que las hojas que incesantemente caen de los árboles servían de símil para hacer comprender a los fieles que la muerte no descansa jamás o que las almas de los condenados caen incesantemente en el lugar de los suplicios.

Nosotros vamos a intentar relacionar de alguna manera este tema del otoño con algún problema de la ciudad y, concretamente, con el problema que la caída de la hoja plantea al servicio de limpieza.

Todos los problemas que afectan a este servicio no tienen otra raíz que la escasez de personal. Y esto que se desprende claramente de las últimas declaraciones del señor alcalde pueden ustedes comprobarlo en la calle. Verán ustedes siempre a los mismos empleados; por la mañana, y por la tarde. Por lo que nos explicamos muy bien el odio de estos empleados al otoño. De nada les sirve en la estación que hoy comienza su buena voluntad. Las hojas han de llenar las calles y plazas necesariamente y necesitamos un empleado bajo cada árbol para tener las calles limpias. Aunque la verdad es que las hojas de los árboles no dan aspecto de suciedad a las ciudades, a no ser que las hojas no sean recogidas nunca y lleguen a corromperse en sus calles. No creemos que la Corporación municipal aumente el número de los empleados en éste si en ningún otro servicio porque el otoño haya llegado. También el otoño habrá de esperar a los nuevos presupuestos.

DON PURO

Nuestro concurso

¿Qué contiene el Cofre del Pirata?



Usted que vio en 'El Cisne Negro' cómo roban los piratas y, si no lo vio, lo habrá leído en la novela de Sabatini, o, por lo menos, habrá oído algo de filibusteros ¿puede decirnos qué es lo que contiene el cofre del pirata?

- ¿Un garbanzo?
- ¿Rita Hayworth?
- ¿Un bombero?
- ¿Una gamba?
- ¿Un acordeón?
- ¿Un cigarro de ideales?
- ¿Unos tirantes...?

Uno de estos objetos —si objeto puede llamarse a Rita— fue guardado por el pirata en un cofre que, convenientemente cerrado y sellado, se halla expuesto en los escaparates de las grandes 'SEDERIAS SEVILLANO' que ha establecido como premio una magnífica camisa de popalín y unas formidables medias de gasa al ganador del original concurso de IMPERIO.

- Los concursantes deberán ajustarse a las siguientes bases:
- 1.ª Llénese el adjunto cupón y envíelo a IMPERIO, José Antonio, 7.
 - 2.ª Las soluciones deberán estar en nuestro poder antes del sábado a medianoche.
 - 3.ª En caso de haber más de una solución exacta, se procederá al sorteo del regalo entre los que hayan acertado.
 - 4.ª Cada concursante podrá enviar cuantos boletos desee.
 - 5.ª Las personas que lo deseen podrán asistir a la apertura del cofre en nuestra Redacción a las doce de la noche del próximo sábado.

EL COFRE DEL PIRATA CONTIENE

D. _____ que vive en _____ calle de _____

FIRMA _____

SUBASTA

de una línea eléctrica de alta tensión (20.000 voltios) con recorrido de 17 kilómetros, cuatro casetas de transformación con doble juego de protección y el correspondiente cable fiador en los cruces. Presta servicio de alumbrado en los pueblos de Villanueva de las Peras y en los de Frieria, Puebla, Santa María y Bercianos de Valverde donde se hallan las instalaciones de baja tensión en hilo de cobre y los correspondientes transformadores de cobre tipo intertemperie con dos capas de algodón de 1-25 y 6 m/m de sección. Se celebrará el día 25 de los corrientes a las once en el Juzgado de Primera Instancia con rebaja del 25 por 100 de su tasación (375.000). Con el suministro de fluido a los citados pueblos se calcula un beneficio líquido mensual de seis mil pesetas (1.284).

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

- Ningún artículo usado podrá venderse según se dispone en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la lista.**
- Ventas**
- CASA nueva, inmejorable sitio, amplio local negocio, dos hermosas viviendas todo libre. Informes Lope de Vega, 3. (1.247).
 - MAQUINAS "CONAHEM" Para hacer generos punto adquiera máquinas "CONAHEM" de garantía igual a las mejores extranjeras. Representante exclusivo FinTex, calle Asturias, 2.—SALAMANCA. Enseñanza — reparaciones — accesorios. (1.143).
 - VENTA DE CASA en pública subasta y sin sujeción a tipo de la número dos de Plaza de Santa María la Nueva en el despacho del procurador señor Andreu el día 25 de los corrientes a sus once horas. (1.273).
 - VENDE casa céntrica, consta de planta baja y dos pisos, con jardín, llave en mano. Razón Gutiérrez Rivero, 5, principal derecha, duplicado. (1.263).
 - SE VENDE una casa en el Alto de Arenales, planta baja, con corral, nueva construcción. Tratar Blas Sánchez Barreira, en la misma (1.282).
- Varios**
- ALQUILO gran local propio garage, taller, bodega, almacén vinos u otra industria. Verlo Carretera Estación, 21. (1.160).
 - ARRIENDO bodega con vasijas y maquinaria para 3.000 cántaros en Ignacio Gazo Tratar: Mantequilla, 11. (1.256).
 - AMA DE CRIA de 21 años se ofrece para donde convenga. Informes: Ramona Calabaza, El Perdígón. (1.287).

Zamora en Madrid Racionamiento

La Casa Regional y sus actividades culturales

La prensa nos ha dado la noticia. La Casa de Zamora en Madrid, tiene amplios proyectos culturales. No se limita a reunir en torno suyo a los paisanos residentes en Madrid, Capital de España, sino que aspira a fundar un Centro Cultural, para educar a los hijos de los zamoranos.

Tal idea no puede ser más acertada. Hemos indagado por menores y sabemos existe un amplio plan que el ponerlo en práctica en toda su integridad, depende de la colaboración que presten los Ayuntamientos de la provincia. Colaboración que creemos no ha de faltar por tratarse de una obra beneficiosa a todas luces para los zamoranos.

Es muy posible que muchos interesados en diversas carreras o profesiones, no puedan acometerlas por lo costoso de su estancia en Madrid, y... ¿no pudiera suceder que este Centro de Enseñanza que ahora nace, llegara a resolver esta cuestión? Ello entra en sus aspiraciones, pues se piensan conceder becas y otorgar cuantiosos beneficios de acuerdo con los recursos que disponga.

Existen algunos Ayuntamientos —según nos han manifestado— que ya han anunciado consignarán en sus presupuestos cantidades fijas para que la Casa Regional zamorana pueda cumplir ampliamente su plan de cultura, con lo que quedará muy alto el nombre de Zamora, por lo cual es de esperar que a la llamada que ha hecho la Directiva, correspondan todos los Ayuntamientos zamoranos, y así en día no lejano, Zamora dispondrá en Madrid, de un Centro docente que no tenga que envidiar a otros similares.

Según hemos visto en reseña de una de las sesiones del excelentísimo Ayuntamiento de la Ciudad de Pero Mato y la Gubierna, por lo que a él afecta está asegurada la ayuda para estos fines a la Casa de Zamora en Madrid, representa los intereses de la provincia. Así, además de establecer lazos de unión espiritual entre los paisanos atenderá a la formación cultural de sus hijos para que puedan iniciar la carrera, profesión u oficio que su vocación les señale.

Libramientos de Hacienda

Manuel de Avila, Rogelio Diaz, Séptimo Tercio de la Guardia Civil, Depositario Pagador, Julio Santoló, Rafael Montemayor, Vicente Saavedra, César Alonso, Antonio Catilla, César Cortada, Indalecio Dueña.

V. VELASCO
ABOGADO
HA TRASLADADO SU BUFETE Y CONSULTA A LA
Avenida de las Tres Cruces, 24 pral.

Vendo 15 km. de Salamanca finca 81 hectáreas, parte regadío, factible regar toda, novecientas mil pesetas. Otra dehesa, pastos, labor, monte, todo superior, 2.800.000. Tres huertas municipio Salamanca, 160.000, 200.000-375.000.

Vendo gran fábrica curtidos, muchas casas todos precios. Traspaso muchos negocios: cafés bares, pensiones, ultramarinos. Santos Eustaquio, Julián Sánchez 5 (frente Escuelas Alamedilla), Salamanca. (1.290)

¡AVICULTORES! ¡GAMADEROS!
Mayor producción consumiendo la legítima
HARINA DE PESCADO "RUVEL"
ALIMENTOS PARA AVES Y CANADO (3)
JULIO RUIZ DE VELASCO
Avenida José Antonio, 12 BILBAO.

Cartelera de espectáculos

- TEATRO PRINCIPAL, Hoy:**
Estreno monumental de la superjoya excelsa
Persecución
- CINE BARRUECO, Hoy:**
Formidable éxito del emocionante film
La espía de Argel
- por Robert Newton y Raymond Lowel. Emocionantísimas aventuras de espichaje. Es un film programado para el domingo pasado, que por actuar el Ballet Ruso, estrenamos hoy

Café en lugar de chocolate

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES Delegación Provincial de Zamora.

Queda rectificada la nota del racionamiento, relativo a las semanas 38 y 39, en el sentido de que en lugar de 100 gramos de chocolate, tendrán que suministrar los detallistas, CIEN GRAMOS de CAFE al precio de 3/80 pesetas la ración. Zamora, 18 de septiembre de 1948. —El gobernador civil, jefe provincial de los Servicios.

NOTICIAS Y AVISOS

ESPECTACULOS PARA HOY
Cine Barrueco.—"La espía de Argel".
Teatro Principal.—"Persecución".

CUPON PRO CIEGOS
En el sorteo correspondiente al día 19, ha resultado premiado con 25 pesetas el número 277 y con 2.50 los terminados en 77.

En el sorteo correspondiente al día 20, ha resultado premiado con 25 pesetas el número 338 y con 2.50 los terminados en 38.

SANTORAL
Martes 21 de septiembre
San Mateo, Apóstol y Evangelista.
Santos: Jonás, pf., Alejandro, ob., Pántilo, Eusebio, mrs.; Melecio, Grc. gcrio, obs., cfs. Btos. Lorenzo, Umberto, Pedro, Santiago, Andrés y 75 Comps, mrs. de Corea.

FARMACIAS DE GUARDIA
Don Atilano López Arias y don Ramón Cuadrado.

"BOLETIN OFICIAL" DE LA PROVINCIA

El "Boletín Oficial" de la provincia de Zamora, correspondiente al lunes, 20 de septiembre, publica entre otras disposiciones las siguientes:

- Comisaría de Recursos de la Zona Norte.—Muy interesante para los señores alcaldes presidentes de la Junta Municipal del Censo Ganadero y para todos los productores propietarios de ganado y lana.
- Escuela del Magisterio Masculino de Zamora.—Anuncio de matrícula oficial.
- Administración de Propiedades y Contribución Territorial.— Señalamiento de la Contribución Territorial sobre la Riqueza Rústica en régimen de Catastro sin rectificar que se publica para conocimiento de las Juntas Periciales de los Ayuntamientos respectivos.
- Delegación de Hacienda.—Órdenes de pago. Magin Morán, Isabel Lobato Escudero, Domingo Blanco Calvo, Confederación Hidrográfica del Duero.—Solicitud de concesión de un aprovechamiento de agua.
- Siguen las acostumbradas secciones de Juzgados de Primera Instancia, Anuncios etc.

PUBLICACIONES

La revista "Ferrovianos"
Hemos recibido el n.º correspondiente a julio de "Ferrovianos" revista del personal de la Renfe. En un buen papel y con magnífica impresión nos da las secciones acostumbradas de editoriales, colaboración del personal, actualidades, humor y ferrocarril, el hogar del ferroviario, concursos, libros, legislación, etc. En este número se lee un reportaje de la peregrinación de los ferroviarios españoles a Santiago con la invocación al Apóstol del Director general de la Renfe, excelentísimo señor don José María Rivero de Aguilar. Trae también un artículo que bajo el título de "Cercanías de Madrid. Información por altavoces", nos da cuenta de la eficacia de este servicio principalmente durante el verano, por la mayor circulación de viajeros. Un número en fin muy interesante

Esquema estético de Sayago

Por Juan Carlos VILLACORTA

PARA EL ILUSTRE DOCTOR DON ANTONIO CRESPO, CON MI ADMIRACION.

Acabo de regresar de una breve excursión por tierras de Sayago. Hay momentos en que uno cree descubrir el esquema ejemplar del páramo. Todo tiene, valor de absoluto, el cielo, la arcilla, el paisaje. Nada es relativo.

El páramo como el mar —ya Ortega hizo sobre esto definiciones exactas— son la más fiel imagen de lo absoluto. Como el argentino en la Pampa el zamorano en Sayago tiene acostumbrados los ojos a la infinitud. Por eso uno de los hombres más enteros que conozco, ante la sorpresa como emoción, es el hombre de Sayago y por eso cuando emigra no se extraña de nada. Todo existe en él en lontananza y el mar es solo una metáfora del páramo.

¿Qué existe en el páramo? Existe lo absoluto aludido. Quisiera explicarme.

El paisaje de Sayago es un paisaje intacto. Permanece en la infinidad de su fuerza, y conserva su plenitud lo mismo bajo el jugoso tempero de octubre que en la fecunda gravidez del verano; y resbalan sobre él las lluvias de diciembre, sin hacerle apenas mella. Vive atento a su juego y no se distrae con nada sino con todo. Su juego es un juego rupestre —observemos la alfarería en arcilla, cuarzo y mica de Pereruela; los hornos para el pan, las cazuelas y los pucheros—, y si acaso tracentista. Si preguntáramos a los alfareros de Pereruela por qué se afanan en repetir modelos idénticos a lo largo de años y años nos repetirían que nada hay nuevo bajo el sol y que lo que ellos se juegan en su negocio no es el éxito sino la vida. En esas formas, más para la vida que para el arte, se encierra la gran aventura del arte contemporáneo donde ingenieros cubistas recuerdan la inocencia de los primitivos.

El paisaje de Sayago es un paisaje intacto pero vivo. Los museos están llenos de arte intacto pero muerto. Hay paisajes que nacieron muertos y conservan impoluta su muerte original y su belleza es florona y funeraria. Muchos jardines botánicos están muertos desde siempre. Pero sobre Sayago, sobre esta versión jugosa y tierna del páramo, cargada de rocío y de alfarería, de ofertorios y de pluviales, circula un fluido vivo, una energía inédita y liberadora. No así en la Pampa. Aquí todo es antiguo y nuevo al mismo tiempo. En los pueblos se sorprenden de una "Leika" pero no de un ritmo tropical. La "Leika" es una pura invención de los hombres, pero el baile, la melodía, es un atavismo ancestral, y la piel yodada de una muchacha del trópico es como la piel dorada

de una doncella de Sayago y una y otra podrían exhibirse con el mismo éxito ante el objetivo de un cameraman.

Tan vivo es el páramo de Sayago que la ciencia se hace amor, y la cortesía redundancia. Esta mañana me decía una vendedora callejera de Pereruela: "¡Si a mí me hace mejor avio pagar ahorita! ¡Es glorioso pagar lo que se debe!". La arcilla se hace oro y la orografía compases solemnes o frenéticos.

Nada tan lejos de la inerte paisajística de las academias. El páramo es justamente lo contrario de una postal. Aquí lo importante es la aspereza, la fragancia, el tacto. Así, los planos de sus pueblos mordidos por la inelencencia, sugieren la humedad o la fiebre del tiempo. Las cosas parecen habitadas por los colores anchos de la humanidad y las colinas parecen trabajadas por erosión o por eclosión o por germinación. Sus niños sus mozas y sus viejos no son sujetos del paisaje sino paisaje mismo con el que se confunden y del que forman parte. Todos ellos son símbolos o de la soledad o de la primavera o del candor o de la gracia "no aprendidos". Por ejemplo, Josefa y Elisa Ramos Rivera pasarán a la historia de Pereruela como vivo ejemplo de hermosura indígena. Parecían amasadas en tierra, pero tenían ese mismo hieratismo de las indias del Cuzco, ante las que se han extasiado las paletas del mundo.

Es muy difícil hallar correspondencias. Si quisiera encontrar una alusión justa hablaría de los versos de Berceo o del Arcipreste... No se. No se si Emilio Puentes, Apolinar Rodríguez o Victoriano Redondo entenderán esto. En espera de su juicio yo, quiero afirmar mi fe en la gran permanencia del páramo de Sayago.

LIBROS Y REVISTAS

PUBLICACIONES "REUS"

J. Solano y Polanco: "Tribunales para niños", 7 pesetas.—F. Somary: "Política bancaria", 20.—Morte de Gangoiti: "Tratado de Taquígrafía", 10.—"Relaciones de la Iglesia Católica y el Estado español", 16.—Fray Domingo Soto: "Tratado de la Justicia y el Derecho", Dos volúmenes, 16.—A. Soros de la Lastra: "Geografía de España", 17.—R. Stämmer: "Economía y derecho, según la concepción materialista de la Historia", 17.—"Tratado de Filosofía del Derecho", 20.—"Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS". Preciados, 23 y 6 Madrid. (1.293).

Casas del Deporte

Espectáculos

«BALLET RUSO» DEL CORONEL DE BASIL

EN NUEVO TEATRO

En la noche del domingo hizo su presentación en nuestra ciudad el Ballet Ruso que dirige el coronel Basil de Basil. Espectáculo coreográfico de fama universal despertó en Zamora una expectación y un interés inusitados que se reflejaron en la entrada que registró el teatro.

Ahora ya podemos decir que el interés, la expectación y la propaganda, estaban plenamente justificados, y el público demostró con sus aplausos estar de acuerdo con nosotros, puesto que se trata de uno de los espectáculos de mayor calidad y categoría artística que han desfilar por nuestros escenarios.

De Basil recorre el mundo con este juvenil y maravilloso conjunto resucitando las viejas glorias del tradicional ballet ruso, del ballet clásico y eterno que dió figuras inmortales en la Historia de la Danza. Y primerísimas figuras danzaron para nosotros en los tres ballets que formaban el programa hábilmente "dosificado", asequible y fácil para todo el público.

La cortina de las grandes solemnidades se corre para dar paso a la representación de "Las bodas de Aurora". Los más famosos personajes de los cuentos rusos acuden a la boda de "La Bella Durmiente" y ejecutan bellas danzas con la música, no siempre demasiado inspirada, de Tchaikowsky. Después de una exhibición, prodigiosa por su perfección, de los bailarines del conjunto, comienzan a surgir las individualidades y los primeros aplausos son para Mary Jane Shea y Dolores Starr en las "Variaciones". Esta última vuelve a lucir sus facultades en la danza de "Forestan", con Lloyd y Adama en una espléndida exhibición de arte, que, sin embargo, sólo sirve de prelude a la aparición de Nina Stroganova y Vladimir Dokoudovsky en "El Pájaro Azul", que fue, para nuestro gusto, lo mejor de esta parte. Dokoudovsky es un bailarín excepcional, de una agilidad asombrosa, con el mágico secreto del ritmo en sus piernas y brazos y dueño seguro de la mímica en todo momento. El, con la Stroganova, fueron los creadores de esa maravillosa danza de "El Pájaro Azul", en la que, a la sencillez de expresión, se unen los más delicados maticos poéticos y plásticos. Y casi lo mismo podemos decir del "Pas de Deux" que Olga Morosova y Paul Grinwis nos ofrecieron en un alarde de ingravidez y "difícil facilidad".

La segunda parte da comienzo con los vigorosos primeros compases, que, Rimsky-Korsakoff escribió para su "Scherzade". Toda la fantasía del cuento oriental, aumentada por la de Bakst y Fokine, se nos aparece en un deslumbrante cuadro de luz y colorido. La fábula comienza y nos trae otra revelación: Nina Verchinina, en el papel de Zobeida, que con el genial Dokoudovsky es el centro de todo el espectacular drama coreográfico. Las más opuestas reacciones y las más difíciles exigencias rítmicas son, para esta figura de la danza, ocasión de extraordinario despliegue de sus inagotables facultades artísticas. Alrededor de estas dos primeras figuras cada uno en su puesto, atentos, disciplinados y sensibles, los demás danzarinnes salvaron triunfalmente las enormes dificultades del ballet.

Johan Strauss abre con "Aceleraciones" este divertido "Balle de los Cadetes" que forma la tercera parte. De un amable e intrascendente corte operetesco sirve, el "motivo" para el acertado montaje de unos "divertissements" llenos de gracia y de finura entre los que podemos destacar el de "Giselle" y el Escocés", hábilmente iluminado y magníficamente bailado por Elena Larina y Glen Gordon. La alegría de los vaíses llega las graciosas intervenciones de Grinwis, la Morosova y Nina Stroganova y todo termina en una brillante apoteosis con ritmo de "can-can".

Esta es la síntesis del magnífico trabajo que las huellas de De Basil realizaron en el escenario del Nuevo Teatro. Este escenario que, por su poca envergadura para esta clase de espectáculos, puso a prueba la valía de este extraordinario conjunto. Todo salió perfecto, pues cuando, en "Scherzade", temíamos que alguna aglomeración lo echase todo a rodar, la disciplinada intuición, la alada rapidez de figuras y figurantes, salvaban la dificultad sin el menor esfuerzo.

La orquesta, el eterno problema, sonó a ratos bien y a ratos poco bien. Buenos solistas pero mal conjuntados a pesar de los esfuerzos de la batuta. Y algunos, demasiado impacientes.

Montaje, escenografía, vestuario, y decorados, a tono con la calidad y depurada categoría del espectáculo.

Y un triunfo absoluto de la Empresa Sanvicente, a la que felicitamos por su acierto y buen gusto. G. M.

La espía de Argel

EN BARRUECO

Un vulgar caso de espionaje, da lugar para que los americanos e ingleses aparezcan en la pantalla como los más valientes y listos en contraposición con los alemanes que, naturalmente han de ser unos torpes que siempre se dejan ganar la partida. Esto quiere decir que "La espía de Argel" es una película más de la serie, al parecer interminable, de propaganda aliada.

Si nos ponemos a pensar un poco, vemos que "La espía de Argel", no es más que esto, ya que ni siquiera en ella se intentó buscar la intriga de soluciones difíciles. Es más parte de un falso supuesto; de la insuperable importancia que debió tener que una determinada reunión de mandos americanos tuviera lugar en un determinado lugar.

George King, ha sabido encontrar como realizador, entretenidos episodios que gradúan el interés de la acción que fatalmente había de tener un "clima" desastroso. G.

LOS ANTIPODAS

(Viene de la página cuarta)

en su vientre todos los impuestos de lujo, unas escenas escasamente confortantes. Bellas muchachas ligeras de ropa, ligeras de cascos y ligeras de música, alzarán sus piernas desnudas, y más, para Vd. Eso sí Vd. no podrá llevar unos gemelos de teatro. Está prohibido por sí Vd. puede adivinar el apellido a la bailarina que resulta que la bailarina carece de primer apellido o posee un primer apellido cuya publicidad puede provocar una crisis. Una vez, hace muchos años, en La Habana, yo vi un teatro de "rojajo" mucho más sincero que ésta y acaso menos inmoral, aunque un tanto más sucio. Mi scripta no ha tenido límites; creía que aquello pertenecía al terreno de los detritus de mi propia civilización. Ahora, he visto que no.

Solamente en las cosas en que nos parecemos, resultamos unos auténticos antipodas. Unos antipodas, por lo demás, que han olvidado: hace mucho la penosa circunstancia de que han de vivir juntos. José María SANCHEZ SILVA

0-0 El Atlético consiguió un punto positivo a costa del Manchego

Los porteros de ambos equipos, figuras destacadas

CIUDAD REAL, 20.—(Por teléfono, de nuestro corresponsal, Casas). A las órdenes del ciego, señor Polo, los equipos han formado, de salida así: Manchego, Curro; Sospedra y Adolfo; Gallego, Alonso y Valh; Iglesias, Sanet, Moleón, Poblete y Jovito. Atlético de Zamora: Cobas; Oruña, Ario y Sanz; Dceijo, y Machín; Garcés, Poli, Sabino, Gallego y Andrade. El encuentro terminó con empate, sin que ninguno de los contendientes lograse batir la meta enemiga.

A pesar del enorme calor reinante, se ha jugado un partido a velocidad endiablada. El esférico ha rondado una y otra puerta, sucediéndose los chuts casi sin interrupción, a pesar de lo cual no ha habido goles. Sea éste el mejor elogio de la imprescindible labor realizada por ambos cancerberos, Cobas y Curro, en una tarde plena de aciertos. Porque a primera vista podrá parecer que la característica del encuentro fue la nulidad en los quintos de ataque. Y no; los delanteros han apretado de firme, han llegado hasta el área pequeña en numerosas ocasiones e incluso sus disparos han llevado, a veces, el marchamo de gol hecho. Tal un tiro de Sabino al finalizar el encuentro, que bien pudo valer una victoria para los rojiblancos.

El empate es tanto más merecido para los zamoranos si tenemos en cuenta que un puntal de la zaga, Oruña, resultó lesionado, (aunque al parecer ya salió algo "tocado") y otro tanto ocurrió con el bravo Dceijo.

Aunque el tono del encuentro fue la velocidad y el coraje en todo momento, nos gustó el Atlético más en la segunda parte, hasta el punto de que parecía que iba a inclinar el partido a su favor.

Discreta la labor del árbitro. El público, deportivo y apasionado.

Pedro Prieto, tercero en la Vuelta Ciclista a Salamanca

SALAMANCA, 20.—(De nuestro corresponsal). No han tenido suerte los zamoranos, sobre todo en la última etapa de la Vuelta a Salamanca. He aquí la clasificación general definitiva:

1. Senén Blanco, León, 17 h. 29 minutos.
2. F. Torres, Madrid, 17-30-40.
3. Pedro Prieto, Zamora, 17-38.
4. Rufino Lajo, Valladolid, 17-57.
5. Agustín Ortiz, Zamora, 17-57.
6. L. Acosta, Salamanca, 18-15.
7. Pepin Vicente, 18-17.
8. A. Mena, Zamora, 18-27.
9. Paco García, Zamora, 18-46.
10. J. Paniagua, Salamanca, 19-22.
11. Roger Camino, Madrid, 19-22.

Compañía Española de Seguros
Interesa nombrar Delegado en plaza
Excepcionales condiciones a persona competente. Presentarse días 21 y 22, horas de 11 a 6
Hotel Suizo. Señor Luque 1288

NATACION

El equipo zamorano bate la marca regional de los 4 por 200 relevos

VALLADOLID, 20.—(Por teléfono de nuestro corresponsal Juanjo).—En la segunda y última jornada de los Campeonatos absolutos de Federación Astur-Leonesa de Natación, el equipo de Zamora ha tenido una lucida actuación, batiendo la marca regional de los relevos 4 por 200.

En los 400 m. libres Norberto y Luis Angel ocuparon el tercero y cuarto puestos, respectivamente, no dando todo lo que se esperaba de ellos. En la travesía del Pisuerga, Norberto llegó en segunda posición, perjudicándolo por tres veces la barca del jurado al interponerse en su marcha. Luis Angel, también con el estorbo de una lancha tripulada por leoneses, entró en cuarto puesto. Badás fue el vencedor y nadó emparejado con el zamorano Luis Angel hasta el incidente que apuntó.

El hecho de que el equipo de Zamora no haya participado en las pruebas de braza y espalda, por carecer de especialistas, le ha quitado el campeonato. Nuestros representantes han tenido una brillantísima actuación, difícil de superar. Batieron varias marcas: la de 4 por 200 relevos, que estaba en posesión de los vallisoletanos, con un tiempo de 12 m. 30 s. 6 d. pasa a Zamora con 12 m. 18 s. 4 d. Nuestros muchachos se han visto terriblemente perjudicados por desconocer la piscina, perdiendo un tiempo precioso en las vueltas.

RECORD BATIDOS
Pascual batió el record de los 500, 800, 1.000 y 1.500 m. en la categoría de "juniors" y no de "seniors" como el domingo afirmaba. Juanito Fernández el de los 200, 300, 400, 500; 800, 1.000 y 1.500 en la categoría de "cadetes", Norberto los 100 m. libres, dejándolos en 1 m. 10 s. 2 d. y el de 200, 300 y 400 m. "cadetes". Aparte el de 4 por 200 relevos, ya indicado.

¿Para cuándo la construcción de una piscina en Zamora? Porque bien entrenados, nuestros muchachos se las entenderían con los campeones de España.

IMPERIO en la provincia

TORO

VIAJES

Ha salido para la vecina capital de Valladolid, el pasado día 18, la argelical, bella y encantadora jovenita Paquita Jorge García, hija de nuestra amiga Clara García García, viuda de Jorge, al objeto de pasarse con sus amistades las Fiestas y Fiestas en la citada Capital, las cuales deseamos le sean gratas.

¿Queréis construir un estupendo Teatro Guinól? Todas las instrucciones las encontrareis, en el número 17 de "BAZAR".

EN SU CASA COMODAMENTE

Sin discrepancias ni titubeos, con la seguridad del éxito, matricúlese hoy mismo en nuestros Cursos de Enseñanza por Correspondencia, y con un mínimo esfuerzo, podrá capacitarse en:

CONTABILIDAD. CALCULO-REDACCION COMERCIAL. TAQUIGRAFIA. TOUIGRAFIA. INGLÉS-FRANCÉS (con discos especiales comerciales de esencial importancia para todo aquel que aspira a conseguir un puesto bien remunerado)

CULTURA GENERAL (Aritmética, Ciencias naturales, Derecho, Geografía, Geometría, Gramática, Historia). Una buena cultura es indispensable para tener éxito en la vida.

CORTE Y CONFECCION necesarios para toda mujer como profesión o para economía en el hogar.

PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO
ACADEMIA
APARTADO 1085 SAN SEBASTIÁN

Un jabón de Belleza

Como un milagro de lozanía, surge el cutis suave, terso y libre de impurezas, con la doble acción de las Sales que curan y embellecen, en la espuma del jabón **LA TOJA** UNICO EN EL MUNDO

OTROS PRODUCTOS "LA TOJA": Colonias
• Cremas de belleza • Pasta dentífrica • Jabones y cremas de afeitado • Sales • Lodas • Leche y loción cetácea.

LA TOJA
PENINSULA 6-30 plus. Impresión incluida
JABON FLOTANTE
LA TOJA
FLOTANTE 6-30 plus. Impresión incluida
JABON SALT 5-00 plus. Impresión incluida
JABON LA ISLA 7-10 plus. Impresión incluida

Distribuidores Generales: BERMUDEZ DE CASTRO Y SANCHEZ S.L. Apartado, 28-La Coruña

PRIMER ANIVERSARIO
EL SEÑOR
Don Manuel Gago Chamorro
Viudo de D.^a María Josefa Fernández del Campo
Falleció el día 20 de sept. de 1947, con el dote de los S.^{os} Sac. minutos y 3 Aguadilla.
R. I. P.

Sus afligidos hijos, don Juan José (Canónigo de la S. I. Catedral), don Angel, don Pedro, Sor Isabel (Hermanita de los Pobres en China), doña Ana y don Ildefonso (Cura Económico de San Juan); hijas políticas, doña Mercedes Fernández y doña Ana María Gago; nietos y demás familia,

Ruegan a sus amistadas oraciones por el alma del finado y la asistencia al funeral de D. Manuel Gago, que se celebrará el día 22, a las nueve, en la Iglesia parroquial de San Sebastián de esta capital, por cuyo favor las vividas agradecerán.

Se aplicarán Misas el 20 en las Iglesias de Moraleja de Sayago y Bermeo y el 22 en San Juan de Zamora, a las ocho, y en la Casa Generalicia de Religiosos del Amor de Dios, a las siete y media.

El Excmo. y Vdo. Sr. Obispo tiene concedido la indulgencia en la forma acostumbrada.
1289-2
Zamora, 18 septiemb. e 1947.

El Salamanca encabeza la clasificación

Conquense, 2; Numancia, 0. Toledo, 0; Avila, 0. Salamanca, 3; Cáceres, 1. (Jugado ayer). Talavera, 4; Tomelloso, 0. MANCHEGO, 0; AT. ZAMORA, 0. Badajoz, 5; Plus Ultra, 2. Segoviana, 1; Palencia, 1.

CLASIFICACION	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Salamanca...	2	2	0	0	5	2	4
A. ZAMORA...	2	1	0	0	2	1	3
Conquense...	2	1	0	0	3	1	3
Palencia...	2	1	0	0	5	2	3
Numancia...	2	1	0	0	6	3	2
Talavera...	2	1	0	0	5	2	2
Badajoz...	2	1	0	0	6	6	2
Avila...	2	0	0	0	1	1	2
Plus Ultra...	2	1	0	0	1	7	2
Cáceres...	2	1	0	0	5	6	2
Toledo...	2	0	0	0	1	3	4
Manchego...	2	0	0	0	1	2	5
Segovia...	2	0	0	0	1	2	7
Tomelloso...	2	0	0	0	2	1	4

Derrotado el Madrid en Chamartín

El Sevilla dió la gran puñiza al A. de Bilbao

PRIMERA DIVISION
RESULTADOS
Valladolid, 4; Celta, 2. Sevilla, 6; A. Bilbao, 0. Español, 4; At. Madrid, 1. Oviedo, 2; Valencia, 1. Madrid, 1; Barcelona, 2. Coruña, 5; Sabadell, 2. Tarragona, 3; Alcoyano, 1.

Clasificación	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Barcelona	2	2	0	0	7	3	4
Sevilla	2	1	0	0	7	1	3
R. Madrid	2	1	0	0	3	3	2
Valencia	2	1	0	0	5	3	2
At. Bilbao	2	1	0	0	7	8	2
Coruña	2	1	0	0	5	3	2
Tarragona	2	1	0	0	7	7	2
Español	2	1	0	0	5	5	2
Celta	2	1	0	0	1	8	2
Alcoyano	2	1	0	0	2	3	2
Oviedo	2	1	0	0	1	4	6
Valladolid	2	1	0	0	6	9	2
At. Madrid	2	0	0	0	1	2	5
Sabadell	2	0	0	0	2	3	7

Sólo el Hércules ganó fuera de casa

SEGUNDA DIVISION
RESULTADOS
Murcia, 5; Ferrol, 1. Málaga, 4; R. Sociedad, 0. Badajoz, 3; Hércules, 4. Levante, 2; Mestalla, 1. Genoa, 4; Gijón, 2. Castellón, 3; Santander, 2. Baracaldo, 5; Granada, 1.

Clasificación	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Málaga	2	2	0	0	12	0	4
Hércules	2	2	0	0	8	5	4
Santander	2	1	0	0	1	9	4
Baracaldo	2	1	0	0	5	2	2
Castellón	2	1	0	0	3	3	2
Levante	2	1	0	0	1	4	4
Mestalla	2	1	0	0	1	3	6
Ferrol	2	1	0	0	1	3	6
Gijón	2	1	0	0	1	4	5
Granada	2	1	0	0	1	2	5
Genoa	2	1	0	0	1	5	9
Murcia	2	1	0	0	1	5	9
Badajoz	2	0	0	0	2	5	7
R. Sociedad	2	0	0	0	2	2	8

CALZADOS EL CAÑON

Zapatos a Cañonazos

Santa Clara, 18

EN SU SEMANA DE PRECIOS BAJOS

Vea nuestros escaparates

